Az ABC egyenlGoldali haromszogre, a haromszog sikjaban 3 egyenls er6é hat: az els§ az A cstcsban, @—Vel
parhuzamosan, a masodik a B cstcsban az A csucs felé iranyitva, a harmadik a C' cstcsban a BC-re merdélegesen (A
fele).

1.% Hatarozzuk meg (szerkesztéssel is) ezen erék eredsjét! Szamitsuk ki ezen erck forgatonyomatékat a haromszog
koreé irt kor O kozéppontjara nézve!

2.0 Az ABC - stilytalan — haromszoget a BC oldal M felez6pontjanal rogzitjiikk. Ha az A és B cstcsban (BC-re
merGlegesen) hato erének, hogy a haromszog egyenstlyban legyen?

Mekkora az M pont reakcidoja?



